

Paz y respeto a vida humana pide el Papa

Ciudad del Vaticano, diciembre 26. (Latin Reuter). El Papa Juan Pablo II, en un saludo navideño leído en 24 idiomas, formuló hoy un llamamiento en favor de la paz mundial y del respeto por la vida humana.

Mensaje

El Sumo Pontífice fue aclamado por unas 50 mil personas congregadas en la Plaza de San Pedro cuando saludó en idiomas como el gaeélico, japonés, albaniano, árabe y armenio. Al pronunciar su primer mensaje de Navidad el Papa llevaba una tiara color oro y

blanco bordada con un ramo de olivo, tradicional símbolo de paz y buena voluntad. Refugiado bajo paraguas debido a que caía una leve llovizna, la multitud interrumpió repetidamente al Papa con su aplauso cuando les pidió que bregaran por los valores cristianos y rezaran con él por la paz.

Fórmula

Hablando desde el balcón central de la Basílica cubierto con terciopelo púrpura, el Papa formuló una apelación a todos los pueblos y gobiernos para que no solamente se

Pasa a la página 61

"Volveré a participar en las elecciones", dice Indira Gandhi

Nueva Delhi, Dic. 26 (Latin-Reuter). Rodeada por una multitud arrebatada de entusiasmo, la ex primera ministra Indira Gandhi fue dejada esta noche en libertad, después de permanecer una semana en la cárcel.

Ante sus delirantes partidarios, declaró que luchara de nuevo para volver al Parlamento.

Expulsada

La ex jefa de gobierno, de 61 años de edad, quien fue expulsada del Parlamento el martes pasado por violación de los fueros legislativos y desacato, declaró en con-

ferencia de prensa después de llegar a su casa desde la cárcel Tihar de Delhi:

"Seguro que volveré a participar en elecciones".

Describió sus siete días de reclusión forzada como una "cura de descanso" y afirmó que no sentía resentimiento alguno por haber sido encarcelada.

Reclusión

Su reclusión desató manifestaciones en todo el país en las que resultaron muertas 19 personas y más de 100 mil fueron arrestadas.

Pasa a la página 25

Secuestran a funcionaria de cancillería de la Argentina

Buenos Aires, diciembre 26. — (UPI). Una funcionaria del Ministerio de Relaciones Exteriores que anteriormente trabajó en la embajada argentina en París fue secuestrada la semana pasada, y desde entonces nada se ha sabido de ella, dijo hoy un funcionario de la cancillería.

Elena Holmberg fue aprehendida por tres hombres que se desplazaban en un automóvil y que bloquearon el vehículo que aquella conducía mientras volvía a su casa el miércoles pasado, dijeron miembros de su familia.

La señorita Holmberg trabajó en

la sección de prensa de la Embajada Argentina en Francia desde 1972 hasta hace tres meses, cuando fue trasladada al Ministerio de Relaciones Exteriores.

En París, "cumplió su deber haciendo conocer la verdad sobre la Argentina con inteligencia, dedicación y entusiasmo", dijeron sus familiares en una carta dirigida a los diarios. En esa época, Argentina era vastamente criticada en Francia por presuntos violaciones de los derechos humanos.

Pasa a la página 25

Pdte. de Venezuela visita este día la Rep. Dominicana

Santo Domingo, Dic. 26 (AP). — El presidente de Venezuela, Car-

Pasa a la página 61



ARCHIVA PETICION. Nueva York diciembre 26. (AP). Barry Goldwater, republicano de Arizona, archivó la petición dirigida a suspender el tratado de defensa entre Estados Unidos y Taiwán. "Sentará un peligroso precedente", dijo, inhabilitando al presidente Carter a finalizar cualquier tratado de defensa en el futuro.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MEDIADOR. Buenos Aires, Argentina, diciembre 26. (AP). El cabildeador argentino Carlos W. Pastor, saluda al enviado papal cardenal Antonio Samore, quien iniciará la gestión mediadora entre Argentina y Chile. El interés por América Latina del religioso, encargado de desarrollar los esfuerzos de mediación del Vaticano en el diferendo limítrofe austral, data del papado de Pío XII, hace 25 años.

Pinochet reorganiza el gabinete en Chile

Santiago de Chile, Dic. 26 (AP). El gobierno militar efectuó hoy una inesperada reorganización del gabinete con el relevo de cinco de sus ministros, incluso los de Economía y del Trabajo.

Los nuevos ministros prestaron juramento de inmediato ante el presidente Augusto Pinochet a excep-

ción de uno que se encontraba fuera de la capital.

Este hecho refleja la rapidez con que se realizó el cambio que sorprendió a la opinión pública y a los medios informativos, ya que nada hacía presagiar en el último tiempo un reajuste dentro del gabinete.

Pasa a la página 74

Solución caso Argentina-Chile busca delegado de Juan Pablo

Buenos Aires, 26 de Dic. (UPI). El enviado pontificio, cardenal Antonio Samore, que hoy llegó a Buenos Aires en la primera etapa de una misión informativa, explorará aquí y en Santiago la posibilidad de hallar bases para un acuerdo argentino-chileno sobre límites australes.

La misión pacificadora del cardenal Samore, que partió de Roma en

el día de Navidad, cuando tradicionalmente el jefe espiritual del catolicismo formula sus exhortaciones a la paz mundial, se materializó en momentos en que tanto la Argentina como Chile se hallaban en pie de guerra y parecían encaminarse hacia un conflicto bélico, para dirimir su antigua disputa fronteriza.

A pesar de que la gestión del

Pasa a la página 74

Resumen internacional de los acontecimientos en navidad

Navidad de incertidumbre en Nicaragua

Managua, diciembre 24 (Latin). Nicaragua vivió hoy una navidad de incertidumbre bajo un latente estado de insurrección, amagos del Frente Sandinista en la frontera sur y ataques a cuarteles y a patrullas militares en el interior del país.

Mientras tanto, las posibilidades de que la mediación internacional contribuya a una solución pacífica, parecían escasas. Durante todo el día de ayer, la frontera con Costa Rica estuvo cerrada como consecuencia de que la aduana del lado nicaragüense en Peñas Blancas estuvo bajo esporádicos ataques de guerrilleros que disparaban ametralladoras, morteros y rifles especiales para francotiradores, desde el territorio costarricense.

Esta mañana, un funcionario de la oficina de TELCOL (Teleco-

Pasa a la página 32



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

AUTOBUS INCENDIADO. Teherán, Irán, diciembre 26. (AP). Un autobús fue incendiado hoy por un grupo de manifestantes, en su mayoría jóvenes, en el centro de la ciudad. Los manifestantes contrarios al Sha Mohammed Reza Pahlevi, incendia-

ron buses, destruyeron camiones e incrementaron la ola de violencia en la capital iraní; los desórdenes fueron contenidos por soldados, quienes persiguieron a estudiantes después de interrumpir una marcha de mil jóvenes estudiantes.